

成都 06325 网点喜气洋洋

舞狮庆祝中出足彩 140 万

“123万,真的假的噢,现金吗?”“当然是真的了,体彩大奖不骗人。”4月25日下午,两个快递小哥正在议论旁边的体彩网点挂出来的“本网点喜中足球胜平负19053期123万”红色横幅。这个“中奖福地”正是位于成都市锦江区宏顺街157号的06325网点。

据悉,4月19日晚,一购彩者在05325网点对足球胜平负第19053期进行复式投注,投入1536元。4月20日,当期开奖,全国开出一等奖开6注,单注奖金123万。二等奖178注,单注奖金1.7万元。该购彩者命中1注头奖、10注二等奖,单票中奖140万元。

据网点业主蒋女士介绍,大奖得主是店里的一名老彩友,平日里选比赛就颇有眼光,有时候还会给网点推荐一些自己看好的比赛。这次命中大奖,冷门排名前5的比赛中前4场该购彩者都通过双选成功防冷,单挑埃因霍温vs坎布尔的平局更是见功力,是一名货真价实的技术型彩友。

中出大奖,不仅中奖者开心,网点业主蒋女士同样高兴,她介绍说,这已经是网点至少第5次



中奖彩票

网点庆祝中奖

中出14场胜平负的一等奖了,但是第一次奖金在百万元以上。为了更好地服务购彩者,蒋女士从三年前对足球一窍不通,到如今经常看球,每天早上醒来第一件事就是看前一晚比赛的比分、视频,时不时还能向网点购彩者做做推荐。这一次百万元大奖,既是购彩者运气与实力的体现,

也可以算作对蒋女士努力工作的一个回报。

舞狮的庆祝活动引来众多路人围观,让更多人了解体彩,认识自己的网点。时值大乐透新规则上市,各地频频爆出大奖,蒋女士表示,希望这次足彩头奖能给网点带来更多好运,让彩友早日中出大乐透头奖,到时候请舞狮队再来庆祝一次。

(郑鹏/文并图)

来南充看望弟弟

幸运“姐姐”中大乐透19万



网点庆祝中出19万

中奖彩票

这几天,位于南充市嘉陵区嘉兴路的70004网点,每天都一派热火朝天的景象,店内生意更是日渐火爆。

原来,该点刚刚完成装修升级,恰又赶上大乐透新规则上市和排列3促销活动,每天进店的人越来越多,忙得销售员王女士那叫一个不亦乐乎。

都说好事成双,这不,赶上人多,大奖也前来助阵。4月24日晚上,大乐透二等奖在该网点诞生。据王女士介绍,最近买单式票的比较多,凡是进店的

购彩者都有可能是被大奖光顾的幸运儿。

4月25日,中得大奖的幸运儿现身了。原来,是外地来南充看望弟弟的姐姐,在晚上遛弯的时候,被灯火通明的彩票店吸引,进店选了几注大乐透,结果直接擒获二等奖,奖金19.83万元。

领取了属于自己的幸运大奖后,这位姐姐表示,自己本来就一直是乐透的忠实购彩者,以后会继续购买,争取再中大奖。(南充体彩)

派奖多拿了9.2万

自贡彩友中“排列3”30万

4月29日,一彩友在位于自贡市自流井区汇西路南苑街182号的56383网点,对第19112期排列3进行直选倍投,累计投入400元,收获奖金30万元。

票面显示,在20张彩票上,该彩友选择的号码都是545,与当晚开奖号码相同。四川省体彩中心自排列3第19101期起开展1500万元大派奖活动,派奖期间对在省内购买的排列3游戏直选、组选3、组选6进行固定派奖。其中,直选奖金由原来的1040元增加至1500元;组选3奖金由原来

的346元增加至500元;组选6奖金由原来的173元增加至251元。也就是说,该彩友领走的30万奖金中,有9.2万元属于派奖奖金。同样的投入,奖金比未派奖期间高了近三分之一,派奖奖金可谓分量十足。

排列3的1500万元大派奖活动正在火热进行中,丰厚派奖奖金等你来拿。在排列3游戏1500万元派奖的同时,在四川省内购买排列3游戏单票金额满20元,还将赠送1注3元的大乐透单式追加票,有机会挑战1800万元大奖。

(郑鹏/文并图)



中奖彩票

广告

中国体育彩票

排列3 1500万 大派奖

活动时间: 自2019年4月18日(19101期)起,1500万元派完即止。

活动规则: 派奖期间,对四川省内购买的排列3游戏直选、组选3、组选6进行固定派奖。排列3直选奖金由原来的1040元增加至1500元,组选3奖金由原来的346元增加至500元,组选6奖金由原来的173元增加至251元。

玩法	派奖前 单注奖金(元)	单注 派奖奖金(元)	派奖期间 单注奖金(元)
直选	1040	460	1500
组选3	346	154	500
组选6	173	78	251

公益体彩 乐善人生

温馨提示: 1.派奖仅限四川省内兑奖,省外兑奖无法获得派奖奖金。 2.本派奖活动最终解释权归四川省体育彩票管理中心。

日期: 2019年4月